
Тема: Химия 
Какой химический элемент 

преобладает в составе каменного 
угля?

Никакой 

Углерод 

Азот

Водород



Какой химический элемент стал причиной 
смерти Наполеона? 

Щелочь 

Мышьяк 

Азот 

Водород 



В какой воде меньше содержание 
примесей: дождевой, морской, 

минеральной?

Дождевой 

Морской 

Никакая  

Минеральна
я 



Какие вещества нужно смешать, что бы 
получился порох? 

Сера 

Уголь 

Уголь, селитра, 
сера

Никак 



Почему срез яблока постепенно начинает желтеть? 

Неизвестно 

Происходит 
коррозия 

Реакции нет 

Происходит 
процесс 
окисления 

содержащегос
я в яблоке 
железа


